



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

№34

Декабрь, 2010

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров



■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## КОГДА В НОВОМ ДЕВЯТКИНО ПОСТРОЯТ ОЧИСТНЫЕ?

Как вам хорошо известно, уважаемые жители, построить канализационно-очистные сооружения (объект недвижимости) не имеет прав на земельный участок, необходимый для строительства, невозможно. По действующему законодательству землю под строительство выделяет район. Полномочия по строительству КОС принадлежат нашей администрации. И мы готовы реализовать их. Для этого у нас имеются финансы, проект, генеральный план муниципального образования, Правила землепользования и застройки, кадастровый паспорт участка. Нет только одного: решения районной земельной комиссии о предоставлении данного участка под строительство очистных сооружений. Администрация района многократно отказывала нам в этом без сколько-нибудь внятных объяснений. В сентябре текущего года в очередной раз район представил земельный участок для строительства КОС и КНС в д. Новое Девяткино своему учреждению МУ «Единая служба заказчика».

Заказчика». Хотя в бюджете района средства для строительства этого объекта не предусмотрены, да и не могут быть предусмотрены, поскольку строительство таких объектов не относится к вопросам местного значения муниципального района. Таким образом, строительство КОС в 2011 г. даже не начнется.

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» продолжает судебную борьбу за земельный участок, предназначенный для строительства канализационно-очистных сооружений в дер. Новое Девяткино.

К сожалению, арбитражная судебная практика пока трактует пункт закона о передаче земельных участков безвозмездно в муниципальную собственность, как право, а не обязанность муниципального района, поэтому в судебном порядке понудить администрацию Всеволожского муниципального района к передаче земельного участка для строительства

КОС в нашу муниципальную собственность не представляется возможным.

Поэтому администрация избрала другой способ защиты права нашего населения на благополучную экологическую обстановку.

Было издано постановление администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 24.09.2010г. № 119/01-04 «Об изъятии земельного участка для муниципальных нужд МО «Новодевяткинское сельское поселение» у районного предприятия МУ «Единая служба заказчика», которое уже более трех лет безвозмездно, а по существу, бесполезно «пользуется» данным участком.

Очевидно, вопрос будет окончательно разрешен в судебном порядке.

Д.Майоров,  
глава муниципального образования.



■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

## У НОВОГО ДЕВЯТКИНО УЧИТСЯ РАБОТАТЬ ВСЯ РОССИЯ!

1 декабря администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» принимала на своей территории большую делегацию гостей из всех уголков России. Участники межрегиональной конференции «Арсенал современного депутата» приехали в Новое Девяткино по рекомендации Правительства Ленинградской области как в самое «продвинутое» муниципальное образование во Всеволожском районе.



Среди гостей были Председатели городских советов депутатов, главы и заместители глав муниципальных образований, Председатели городских Дум и другие управленицы. С интересом выслушав выступления главы МО Д.Майорова, заместителя председателя Совета депутатов А.Даниева, начальника отдела социальной политики Л.Костиной, гости задавали вопросы выступавшим. Их интересовало буквально все, начиная от жилищно-коммунального хозяйства и заканчивая демографической ситуацией в Новом Девяткино. Высокую оценку гостей заслужили муниципальные программы «Правопорядок», «Программа помощи ветеранам ВОВ», «Программа дополнительных мер социальной поддержки жителей Ново-

го Девяткино», принятые нашим Советом депутатов. Единодушное одобрение было выражено по поводу социальной политики, проводимой администрацией. Памятные медали «Родившемуся в Новом Девяткино» и памятные нагрудные знаки «65 лет Великой Победы» вызвали всеобщий восторг и одобрение. А текст поздравительного письма, адресованного молодым родителям, участники конференция попросили разрешения забрать с собой.

На прощание гости поблагодарили Д.А.Майорова за интересную встречу, за тот опыт работы, который они смогут внедрить в свои муниципальные образованиях.

Л.Костина.

■ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

## В ДЕВЯТКИНО СТАНЕТ СВЕТЛЕЕ

С 23 по 25 ноября делегация администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» под руководством Майорова Д.А. посетила уже ставшую дружественной нам Эстонию.



Целью поездки в город Валга стала подготовка совместного проекта для получения Гранта и участия в программе Европейского Союза по энергосбережению. Согласно подготовленному проекту при условии предоставления денежного Гранта МО «Новодевяткинское сельское поселение» получит финансирование из средств Евросоюза для замены устаревшего оборудования уличного освещения на современное энергосберегающее.

Одним из приоритетных условий проекта является участие в нем максимального количества заинтересованных сторон и тесное партнерское сотрудничество действующих властей. Благодаря активной совместной работе к проекту присоединился третий участник проекта город Валка, расположенный на приграничной территории Латвии.

Результатом поездки стало подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве вне государственных границ между Валгским Городским Управлением Республики Эстония, Валкской Краевой Думой Республики Латвия и Муниципальным образованием «Новодевяткинское сельское поселение».

О.А. Буних, главный архитектор.

## ■ БЕЗОПАСНОСТЬ

# НАРУШИТЕЛЕЙ ЗАКОНА СТАНЕТ МЕНЬШЕ

Завершается 2010 год. Можно подводить некоторые предварительные итоги деятельности Дружины. Благодарности от жителей и милицейских начальников за действенную помощь и оперативность дружинников и участкового уполномоченного свидетельствуют о нужности этого подразделения в Новом Девяткино.

В муниципальное учреждение «Охрана общественного порядка», созданное по решению Совета депутатов и финансируемое из местного бюджета, ежедневно поступают заявления от граждан. Около 80% заявлений сотрудники учреждения совместно с членами дружины отрабатывают самостоятельно и только самые проблемные передают в территориальное отделение милиции.

Начальником штаба ДНД составляется график дежурств на текущий месяц, который утверждает глава муниципального образования, согласовывает директор МУ «Охрана общественного порядка» и Начальник Всеволожского РОВД. Ленинградской области. Не менее 8 раз в месяц Дружинники выступают на дежурство. Командир дружины и участковый перед каждым дежурством проводят инструктаж нарядов. Командир принимает доклады и при необходимости оперативно реагирует на обстановку, организует взаимодействие с нарядами милиции. После дежурства составляет отчет. Неоднократно Дружинники привлекались на обеспечение праздничных и торжественных мероприятий, проводимых маслышами муниципального образования. С Всеволожским РОВД заключен договор об обеспечении правопорядка между МУ «Охрана общественного правопорядка» и УВД по Всеволожскому району Ленинградской области. Решением Совета депутатов оплачивается из местного бюджета ставка участкового уполномоченного. Благодаря чему удалось добиться постоянного присутствия на территории поселения участкового. А это сразу сказалось на оперативности

реагирования на заявления жителей. Вот ряд свежих примеров взаимодействия Дружины и участкового уполномоченного.

В IV квартале 2010 года участковым уполномоченным милиции Сувориным Николаем Алексеевичем, совместно с сотрудниками МУ «Охрана общественного порядка» МО «Новодевяткинское сельское поселение» задержаны граждане, совершившие преступления на территории д. Новое Девяткино: так 26.11.2010г. в 87 отдел милиции поступило заявление от пенсионерки Лешенниковой Р.В., 1928 года рождения, жительницы д. Новое Девяткино о том, что 12.11.2010г. около 18.30 часов у дома №61 неустановленные лица открыто похитили принадлежащую ей сумку, мобильный телефон и деньги, причинив своими действиями материальный ущерб на сумму 7600 рублей.

Принятыми мерами розыска по горячим следам УУМ д. Новое Девяткино Сувориным Н.А. в совершении данного преступления полностью изобличены и задержаны Гут А.Н., и Позднякова Е.Д. не работающие в ранее судимые. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст.161 ч.2 п.а УК РФ.

В ходе операции «Область без наркотиков» 18.11.2010 года в п. Кузьмоловский задержана жительница д. Новое Девяткино Мороз Н.З., которая хранила при себе наркотическое вещество героин. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст.228 ч.1 УК РФ. Мороз Н.З. избрана мера пресечения – арест.

Также на территории поселения задержан гражданин, в отношении которого возбуждено уголовное дело по ст. 119 УК РФ – угроза убийством.



участковый СУВОРИН Н.А.

## Уважаемые граждане, жители д. Новое Девяткино!

Напоминаем, что по всем случаям совершения противоправных действий просим Вас незамедлительно сообщать в МУ «Охрана общественного порядка» по телефонам:  
296-87-33 (с 09.00 час. до 17.00 час.);  
8-911-203127 (с 09.00 час. до 22.00 час.)  
8-901-3173860 – круглосуточно

Директор МУ «Охрана общественного порядка»  
С.В. Шумлин

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

# ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА!

26 ноября с.г. в клубе «Рондо» состоялся праздник, посвященный Дню матери. На праздник были приглашены молодые мамы, у которых недавно родились детки, мамы, воспитывающие детей-инвалидов, мамы, подарившие любовь и ласку неродным детям, бабушки, заменившие своим внукам маму.

Всех собравшихся в празднично украшенном зале поздравил глава муниципального образования Д. Майоров. В своем выступлении он в частности отметил, что мало говорить добрые слова нашим мамам по праздничным датам, нужно создавать такие условия жизни в муниципальном образовании, чтобы максимально улучшить условия воспитания детей. Местная власть уже немало сделала в этом направлении. Одно из последних достижений – строительство нового детского сада, которое началось благодаря грамотной инвестиционной политике администрации. Конкурсные номера чередовались с награждениями номинантов. На сцену по очереди выходили учителя, ставшие победителями конкурса «Учитель года», молодые мамы – им вручали памятные медали для новорожден-

ных и ценные подарки, жительницы нашего поселка, достойно воспитывающие своих детей, несмотря на непростые семейные ситуации. Так, например, Евдокия Григорьевна Бензик, потерявшая сначала сына и невестку, а потом и мужа, одна воспитывает двух несовершеннолетних внуков. Наша администрация всегда готова прийти на помощь таким семьям. И не на словах, а на деле.

В ближайшее время Евдокия Григорьевна будет оказана помощь в ремонте ванной комнаты и замене сантехнического оборудования. Завершился концерт ярким выступлением фольклорной группы «Трын-трава». По окончании праздника все присутствующие дети получили подарки от управляющей клуба «Фитнес Хаус» Е. Знаменской, а все мамы,



бабушки и даже дедушки – подарки и цветы от главы администрации.

Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики.

## ■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

# НОВОЕ ДЕВЯТКИНО – НА КУБКЕ МИРА ПО АКРОБАТИЧЕСКОМУ РОК-Н-РОЛЛУ

Помощь в организации мировых первенств, для Молодежного совета МО «Новодевяткинское сельского поселение» стала уже традицией.

6 ноября 2010 года Федерация акробатического рок-н-ролла Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводила по решению Международной федерации (WRRS) Кубок Мира по акробатическому рок-н-роллу в спортивном комплексе «Юбилейный».

В соревнованиях приняли участие 220 спортсменов из 7 стран. Активное участие в подготовке и проведении Международного турнира приняли члены Молодежного совета и клуба «Нон-Стоп» МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Федерация акробатического рок-н-ролла Санкт-Петербурга и Ленинградской области благодарит Молодежный совет МО «Новодевяткинское сельское поселение» за активную помощь, оказанную в организации и проведении Кубка Мира по акробатическому рок-н-роллу в Санкт-Петербурге



Президент Федерации акробатического рок-н-ролла  
Ленинградской области Баранов Леонид

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Администрация и Совет депутатов сердечно поздравляют директора МОУ СОШ №1 Г.Ф. Мартыновскую с победой в 6-ом Всероссийском конкурсе деловых женщин «Успех» 2010 в номинации «Лучшая представительница деловых женщин России в области качественного образования» по Северо-Западному Федеральному округу.



Конкурс проводился Общероссийской общественной организацией «Деловые женщины России» с целью про-движения позитивного имиджа деловой женщины.

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Социальное ТАКСИ Девяткино – «Огонёк» по договоренности с администрацией МО «Новодевяткинское сельское поселение» оказывает услуги по перевозке инвалидов 1 и 2 группы, лиц старше 70 лет в медицинские и социальные учреждения. За справками обращаться по т. 595-74-44.

В такси работают русские водители, которые надежно и безопасно доставят Вас к месту назначения.

Подача машины в течение 10 минут.

Телефоны : 715-74-70, 929-32-32, 8-921-595-65-44.